

## 洛阳·城事

报道回音

因服务意识不强、未进行一次性告知

## 《百姓问政》中被曝光的民警受处分

□记者 韩铁栓

昨日,记者从市落实办获悉,在9月9日《百姓问政》第一场“行政审批再提速”中,因在办理校车准驾业务时没有一次性告知,致使偃师市张先生往返多次才得以办理的当事民警,被市交警支队给予行政警告处分。

市交警支队的有关通报称,《百姓问政》节目(第一场)结束的当天下午,市公安局督察支队、交警支队即按照市局的要求,抽调人员成立联合调查组,赶赴交警支队驾管所及当事人所

在地偃师市进行调查。通过实地查看、调取原始材料,询问相关人员,约见反映人等,证实节目中曝光的驾管所当事民警在办理该项业务中确实存在“服务意识不强、未进行一次性告知”的问题。

调查认为,当事民警在为偃师市的张世民先生办理校车准驾业务工作中,未向其说明开具无人员死亡或者重伤的交通事故证明的具体部门和提交身体条件证明需要到洛阳市机动车驾驶员适应性体检中心进行体检等相关具体事项,导致张世

民历时29天、往返6次方办成校车准驾业务,违反了公安部颁布的《公安机关窗口单位服务规范》第6条的相关规定。此外,调查还发现在该项业务办理中存在相关材料被涂改、当事民警把关不严的问题。9月12日,经市交警支队支队长办公会研究,决定给予当事民警行政警告处分,并对驾管所在全市交警系统予以通报批评,责成驾管所向支队党委写出深刻检查,同时对存在的问题进行认真整改,举一反三,以避免类似问题的再次发生。



近日,中国博大教育网的爱心人士为宜阳县上观乡中心小学的孩子们捐赠了价值2万多元的体育器材,孩子们再也不用为体育课没有体育器材而犯愁了。 记者 李卫超 摄

国际陶艺大师参观三彩艺术博物馆

## 三彩壁画《丝路起点·洛阳》受称赞

□记者 李燕锋 /文 记者 张晓理 张斌/图

本报讯 昨日上午,位于老城丽景门内的中国洛阳三彩艺术博物馆迎来一群“重量级”客人——来自联合国教科文组织国际陶艺学会的30多位国际陶艺界大师。当这些大腕儿们看到中国陶瓷艺术大师、洛阳三彩艺术博物馆馆长郭爱和此前特意为本报重走丝绸之路文化采风活动创作的大型三彩壁画《丝路起点·洛阳》后,纷纷赞不绝口。

隶属联合国科教文组织的国际陶艺学会,总部设在瑞士的日内瓦,学会由中国、美国、挪威等世界55个国家的500多名陶艺大师等组成,是国际陶艺界的权威组织。昨日13时,参观团抵达洛阳三彩艺术博物馆后,首先映入大家眼帘的便是《丝路起点·洛阳》大型三彩壁画,壁画上艳丽的色彩、流畅的线条吸引了大师们的目光。尤其是在郭爱和大师讲到洛阳和罗马,分别是丝绸之路的东西方起点,在洛阳这片



国际陶艺大师参观洛阳三彩艺术博物馆

古老的土地上,存有大量和丝绸之路有关的遗迹时,现场的其他大师纷纷伸出大拇指。

据悉,国际陶艺学会的专家们

是在结束了对陕西富平陶艺村的参观后,受河南省陶玻协会的邀请,特意到洛阳三彩艺术博物馆参观的。

## 22日无车日,这些规定别忘了

别占用右侧公交专用道;尾数为单号车辆行驶双号限行

□记者 连漪

中秋节后的第一个工作日就是无车日,今年的无车日活动主题为“绿色交通·清新空气”。

根据今年我市城市无车日活动方案,9月22日当天7时至19时,我市将把中州路西关九龙鼎至七里河岗楼段、九都路立交桥西至珠江路口段快车道最右侧车道设置为公交车专用道,即该车道只允许公共汽车、电车、救护车、抢修车、校车行驶,其余车辆均不得驶入。对占用公交专用道的车辆由公安交警部门依法进行查处。

无车日当天7时至19时,为提高道路通行能力,我市还将取消市区部分路段非机动车道及人行道上的机动车停车位,禁止机动车在非非机动车道上行驶。如果您有这样的泊车和行车习惯,可要当心了。

临时停车位被取消的路段为:中州路的金业路口至黄河路口段、九都路的立交桥西至珠江路口段、凯旋路的定鼎路口至辽宁路南昌路口段、王城大道的纱厂路口至丽春路口段、解放路的道南路口至九都路口段。

此外,全城市区(含洛南)都将禁止机动车借道行驶,提高非机动车通

行能力。

根据2008年市无车日活动领导小组确定的“按年份区分,双数年份双号行驶,单数年份单号行驶的方案”,今年为单数年,除交通管制路段外,城区其他道路22日当日只允许车尾数为单号车辆通行,尾数为双号的车辆禁行。

至于公车,还是老办法:封存。由于今年无车日为中秋节后上班第一天,所以今年的公车封存将连续封存四天。无车日当天,市纪委、市直机关事务管理局等将下发封存通知,要求各企事业单位除值班车辆外,其他车辆全部封存,不得上路。

## 哪来这么多烟灰

持续3个小时,或因居民焚烧垃圾所致

□见习记者 魏巍 记者 杨玉梅

昨日早上,西工区七一路和体育场路附近飘起了“雪花”,前后持续了3个多小时,这让市民十分惊诧。西工区环保局工作人员猜测,“雪花”可能是附近居民焚烧衣物产生的烟灰。

7时许,在七一路附近某小区居住的许先生刚出家门,就看到空中飘起了雪花状的白色物质。刚开始,许先生以为是附近建筑工地扬起的粉尘,就没放在心上。

走至体育场路时,许先生发现“雪花”下得越来越大。站在路边观察了半个多小时后,许先生发现,有的“雪花”呈片状,有的像是极细的棉花丝。许先生这才觉得不像是建筑工地产生的粉尘,就拨打了报警电话。

10时许,西工区环保局工作人员赶到现场后也看到了“雪花”,此时“雪花”已逐渐减少。随后,工作人员到附近路段查看,并未发现类似“下雪”的现象。

工作人员猜测,由于拆迁,七一路和体育场路附近不少居民最近都在搬家,“雪花”可能是居民在搬家过程中焚烧丢弃的衣物等垃圾所产生的烟灰。

## 讣告

慈母张锦花,生前为原洛阳地区离休干部,2013年9月8日15时40分因病医治无效去世,享年90岁。遵照母亲生前遗愿,丧事简办,于9月12日火化安葬,特向母亲生前友好哀告。  
子:孙东红 孙四季  
女:孙朵苗 孙素琴  
孙素萍 孙素玲  
及孙辈

泣告